

# 淇滨晚报

企业评议政府 末位领导摘“乌纱”

据新华社郑州11月2日电(记者 秦亚洲)在河南省漯河市近日开展的企业评议政府科室办事效率和服务质量的活动,漯河市城建监察支队综合得分位居倒数第一名,支队长牛建强公开道歉,目前已经被责令引咎辞职。

为了改进机关作风,提高行政效能,优化发展环境,河南省漯河市委、市政府决定,每年选出1000人,对政府部门135个担负执法、收费、管理、服务等职能,与企业生产和百姓生活密切相关的科室进行打分评议。评议综合得分排序后三位的科室,确定为“机关作风最差科室”。综合得分排序位居末位或连续两年被评为“机关作风最差科室”的,责令科室负责人引咎辞职,两年内不得安排同等级别的领导职务。在今年的评议活动中,评议综合得分排序后三位的科室分别是:漯河市城建监察支队、漯河市环保局污染管理科、漯河市生猪屠宰稽查大队。

2008年11月3日 星期一 农历戊子年十月初六 今日8版 总第1622期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

## 本月15日准时供暖

### 有关部门近期将举行集中供暖价格听证会

晚报讯(记者 刘善新)随着一年一度的供热期的到来,今年的市区供暖情况备受关注。11月1日,记者从淇滨热力有限公司获悉,今年市区供暖准备工作基本就绪。管网改造、设备检修、人员培训等工作已全部完成。根据计划,从本月13日开始,市区将全面启动供暖热态试运行,15日将准时开栓供暖。

#### 新建热电网已完工

随着我市新区建设规模的日益扩

大,居民对供热的需求量也急剧增加,为满足广大用户的用热需求,今年我市又新建了热电网西线工程和支线工程,其中西线工程管网全长5.3公里,支线工程管网全长1公里。管网的新建也使去年204万平方米的实际供热面积增加到了260万平方米,热电网沿线的鹤壁职业技术学院、佳和豪苑、鹤鸣花园、建行家属院、市委3号院等用户将享受到集中供热。截止到目前,两线新管网建设

已基本完工,随时可投入运行。

#### 供热设施检修已到位

在今年供热前期,热力公司也将供热管网和供热设施进行了全面检修和改造。对一站的3号锅炉、4号锅炉进行了对流管更换,对二站的3号锅炉、4号锅炉进行了检修改造,对两站的除尘器、给煤及除渣系统也进行了改造,并且对两站锅炉房进行了节能改造。另外,热力公司为方便冬季供热过程中对供热管网的检查和维

修,还对管网增加了关断阀门及阀门井等。今年供热设施的检修和改造将进一步提高城区供热的稳定性。

据淇滨热力有限公司相关负责人介绍,今年热力公司在人员、材料、工具、抢修等环节进行了充分准备。为了确保各用户正常稳定用热,搞好设备检修与维护服务,热力公司专门成立了供热抢修队,专职负责外管网抢修。

从本月13日开始,市区将启动

供暖热态试运行。15日,热力公司将准时对市区开栓供暖。

#### 近期将举行集中供暖价格听证会

今年我市集中供暖价格是否改革和调整呢?记者了解到,我市将在近期举行集中供暖价格听证会,听证会将邀请市民代表参加,届时供暖价格听证会结果将公之于众。本报也将对此事给予关注。

(线索提供 张彬)

#### 今日看点

“烧鸡大王”走上致富路

▲3版 / 走过30年

“王志当官”十大疑问

▲4版 / 特别关注

我市蛋价每公斤跌破6元

▲2版 / 鹤壁新闻



### 为市民送上精神食粮

11月2日,鹤壁日报社的工作人员正在居民小区宣传、征订明年的《淇河晨报》。

《淇滨晚报》作为市民必不可少的精神食粮,为市民的工作、生活带来了无限的乐趣。明年,《淇滨晚报》更名为《淇河晨报》后,将以每期16个版为市民提供更加广泛的服务。

晚报记者 李国庆 摄

### 10项优惠政策同时发力

## 现今购房正当时

晚报讯(记者 刘善新)10月21日,市政府颁发了促进房地产业快速发展10项优惠政策后,相关部门又出台了《意见》细则,并于10月31日对外公布。新政细则公布后,迅速引起社会的广泛关注。据市房产交易中心以及市区几家售楼中心反映,11月1日、2日两天,售楼中心的咨询电话几乎响个不停,咨询量比往常翻了两番。其中,咨询新政实施后购房实质性利好的占到了七成,准备购买小户型适用

房的购房者也希望对新政策有更详细的了解。

据市房产交易中心负责人介绍,对于21日市政府出台的《意见》中的优惠措施,不少市民理解得不透彻,致使部分购房者开始犹豫、观望。但在新政细则出台后,对具体的实质性利好消息看得清、摸得着,打算购房的消费者也想抓住这个时机购房。该负责人说:“从新政开始实施的周六、周日两天购房者的咨询量比往常翻了两番来看,准备购房

的消费者观望心态有所缓和。”

新政实施首日是周末,一大早记者就来到了位于兴鹤大街的一家售楼中心,采访了前来看楼盘的李先生。李先生说他住在建设花园,想给儿子买套房子,“价格并不是我目前最关注的,因为对于我们这些买房的人来说,无论什么情况都得买,我最看重的还是房子的位置和质量”。说起我市的楼市,李先生很是乐观,并且对楼市分析得头头是道,政府的优惠政策出台后,他觉得要买

房,现在正当其时。

在市区某证券公司工作的刘女士原本近期打算买房子结婚,可因为价格问题一直犹豫不决。她告诉记者,目前国家出台的一系列政策,对楼市产生了一定程度的影响,但楼市走势如何,大家各有各的说法,有的说房价会下跌,有的说房价会小幅上扬,这让她颇为迷惑。她想先观望一段时间,如果房价平稳,她再买房。

记者从房产新政新闻发布会上了解到,不少业内人士指出,虽然部分购房者对房价的涨跌还存在一定的观望心态,但从整体来看,购房者的观望情绪已经有所缓和。业内人士指出,我市的房价将在一段时期内处于平稳状态,不会大起大落,主要原因是土地紧缺和城镇化进程的推进。与其他省辖市横向比较,我市目前的房产均价仍然较低。

大自然地板 Nature 大自然木地板

新款上市 (品牌价值7025亿元) 11月15日~11月16日 大型活动

地址:新区万商隆建材城北门二楼 电话:2175677 13933248177

总值班 刘春有 编辑 郭红艳

河南省知名文化产品 鹤壁特产——黄河古陶

地址:新区107国道淇园宾馆北侧 电话:0392-3333598 3939518

中国驰名商标 国家免检产品 会稽山花雕酒

地址:新区黄河路西段(鹤翔西北角) 电话:2180887 15939207770

FAPAI 法派西服,真的爱你

电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头

《鹤壁日报》《淇河晨报》 征订热线:3319180 3339882